

из первых уст

Забывтая мелодия для флейты

Управляющий областным ОПФР играет по праздникам для своих подчиненных

→2

на связи

Пластик вместо паспорта

Граждан России научат жить по карточкам

→3

интересно

Синьорина из Карталов

Елена Чумакова после работы разучивает танцевальные па

→4

8 Марта — Международный женский день

Дорогие женщины! В первый весенний праздник сильная половина человечества чувствует вас, наши мамы, бабушки, жены, сестры, дочери и внуки, коллеги и просто знакомые. Мы отдаем дань вашему трудолюбию, терпению, умению любить и прощать, справляться с профессиональными обязанностями и вести домашнее хозяйство, трудиться с раннего утра до поздней ночи и при этом прекрасно выглядеть. По крайней мере, этим умением отличаются сотни женщин, работающих в областном отделении ПФР, городских и районных управлениях Пенсионного фонда. Среди 2600 сотрудников они составляют подавляющее большинство, выполняя самую кропотливую и психологически сложную работу — ведут прием, назначают пенсии и социальные выплаты, производят перерасчет. В том, что южноуральские пенсионеры, федеральные льготники, семьи, имеющие сертификаты на материнский капитал, получают причитающиеся им суммы вовремя и без нервотрепки, большая заслуга принадлежит вам, наши коллеги! Мы ценим ваши старания, гордимся вашими многогранными талантами, не перестаем любоваться вашей красотой. Будьте здоровы, счастливы, успешны!

Виктор ЧЕРНОБРОВИН,
управляющий отделением
ПФР по Челябинской области



Больным детям — и кровь, и кровные

У специалистов управления Пенсионного фонда в Златоусте добрые сердца



В феврале в Златоусте впервые прошла благотворительная акция «Добрые сердца». Она преследовала благородную цель — помочь онкобольным детям. Страшный диагноз поставлен 26 юным златоустовцам. Всем им необходимо получать лечение в полном объеме и самое главное — безотлагательно.

В первой половине дня златоустовцы сдавали кровь. На городской станции и в передвижном пункте за шесть часов побывали более 500 доноров. Самыми первыми, к 8 часам утра, пришли сотрудники управления Пенсионного фонда в Златоусте. Они ответственно отнеслись к своему участию в добром деле по спасению детских жизней и выполнили все условия, которые необходимо было соблюсти для успешной сдачи крови. Компоненты крови будут направлены в онкогематологическое отделение областной детской клинической больницы Челябинска, где проходит лечение 11 детей из Златоуста с онкозаболеваниями.

А вечером на сцене дворца культуры «Булат» состоялся концерт, подготовленный студентами местного филиала ЮУрГУ и учащимися колледжей. Сколько заплатить за входной билет, каждый зритель решал сам, в зависимости от своих финансовых возможностей.



Кровь сдают сотрудники отдела назначения и перерасчета пенсий Екатерина Фирюлина, Екатерина Хайлова и специалист отдела выплаты пенсий Наталья Акимова

К началу концерта большой зал ДК «Булат» был полон. Сюда пришли десятки горожан, не равнодушных к чужой беде. Среди них были и 83 сотрудника управления Пенсионного фонда во главе с начальником Диной Николаевной Резниковой. В силу специфики своей работы людскую боль и беду они видят каждый день. Неудивительно, что специалисты УПФР решили принять участие в акции «Добрые сердца» и внести свой вклад в лечение детей.

В ходе концерта было собрано около 100 тысяч рублей. Это средства, вырученные от продажи билетов, и личные пожертвования горожан. Деньги направят златоустовским детям, находящимся на лечении в онкогематологическом отделении детской больницы.



Сотрудницы УПФР Златоуста на благотворительном концерте в ДК «Булат»

НОВОСТИ

Справки из архивов — по электронной почте

Областное отделение Пенсионного фонда и Государственный комитет по делам архивов Челябинской области подписали соглашение о введении электронного документооборота.

С 1 февраля 2011 года они обмениваются документами самым современным способом: не отправляют друг другу бумаги, а пересылают их содержимое с компьютера на компьютер с помощью электронной почты (e-mail). Кстати, в систему электронного документооборота они вступили одними из первых в России.

По словам заместителя управляющего областным ОПФР Леонида Устелемова, теперь управления Пенсионного фонда по Челябинской области могут в сжатые сроки получать запрашиваемые у архивных учрежде-

ний справки. Работа в таком режиме существенно сократит количество прямых обращений южноуральцев в архивные органы.

Кто уже занимался оформлением пенсии, тот знает: если необходимые документы за какие-либо периоды работы отсутствуют или оформлены ненадлежащим образом, без обращения в архив не обойтись. До 1 февраля 2011 года гражданам приходилось либо самим идти в архив, либо посылать по почте заявление с просьбой выдать нужную справку. Запрашивались подобные справки и управлениями Пенсионного фонда. С 2009 года в экспериментальном порядке управления ПФР Челябинской области начали запрашивать справки из архивных органов не по почте, а электронным способом. При этом документы по-прежнему оформлялись на бумажном носителе и направлялись в УПФР по почте. Тем не менее, это существенно сократило сроки их по-

лучения. Только в 2010 году для Пенсионного фонда подготовлено свыше 6800 архивных документов, а с начала нынешнего отправлено более 1200 различных справок.

С 1 февраля этого года порядок обращения в архивы изменился: южноуральцам достаточно прийти к сотрудникам УПФР по месту жительства, которые не только самостоятельно сделают запрос в архивные учреждения Челябинской области, но и в считанные дни получат по электронной почте документ, заверенный электронно-цифровой подписью.

На старость — смолоду

Около 20 млн. рублей отложили на накопительную часть трудовой пенсии с начала 2011 года южноуральцы, вступившие в программу государственного софинансирования пенсионных накоплений.

Для сравнения: за аналогичный период прошлого года сумма добро-

вольных страховых взносов составила 7 млн. рублей. Значительный рост платежей — почти в 2,5 раза — объясняется тем, что регулярно получающие в почтовых конвертах сведения о своих лицевых счетах в системе обязательного пенсионного страхования россияне убедились в наличии господдержки. Они увидели, что государство свято соблюдает провозглашенный принцип «тысяча на тысячу». Поэтому среди новых участников программы софинансирования растет количество людей, начинающих сразу уплачивать страховые взносы в размере не менее 2000 рублей в год.

Сейчас участниками программы являются свыше 176 тысяч жителей области. В прошлом году от южноуральцев поступило больше 120 млн. рублей добровольных страховых взносов. По-прежнему наибольшую активность проявляют люди в возрасте от 30 до 50 лет. Они составляют 52,7 процента от общего

количества вступивших в программу софинансирования. Возраст каждого пятого участника программы близок к пенсионному: им уже за 50. А 19 процентов участников — молодежь до 30 лет.

Напомним, что программа государственного софинансирования пенсий стартовала в 2008 году. Вступить в нее можно до 1 октября 2013 года. Гражданин считается участником программы на протяжении 10 лет с момента уплаты им первых взносов. Он вправе самостоятельно определять и менять размер своих взносов, а также в любое время прекратить или возобновить уплату. А государство ежегодно софинансирует перечисленные им дополнительные страховые взносы по принципу «тысяча на тысячу» в пределах от двух до 12 тысяч рублей.

В настоящее время участниками программы стали более 4,2 млн. россиян.